
E-APLIKACIJA ZA IZDAVANJE ODOBRENJA ZA SNIMANJE IZ ZRAKA I 
ODOBRENJA ZA UPORABU ZRAČNIH SNIMAKA 

Državna geodetska uprava pustila je u rad e-aplikaciju za izdavanje odobrenja za snimanje iz zraka i 
odobrenja za uporabu zračnih snimaka kojom je omogućeno podnošenje zahtjeva za izdavanje 
odobrenja za snimanje iz zraka i zahtjeva za izdavanje odobrenja za uporabu zračnih snimaka.  

Zahtjeve podnosi naručitelj snimanja, odnosno pravna ili fizička osoba po ovlasti naručitelja snimanja. 
Za ishođenje odobrenja za snimanje iz zraka i odobrenja za uporabu zračnih snimaka potrebno je 
ispuniti zahtjev i priložiti sve priloge.  

E-aplikacija za izdavanje odobrenja za snimanje iz zraka i uporabu zračnih snimaka omogućava 
podnositeljima zahtjeva popunjavanje obrasca zahtjeva uz prilaganje potrebnih dokumenata koji su 
navedeni u prilogu zahtjeva. 

Važne napomene  za rad s e-aplikacijom:  
 Prije korištenja e-aplikacije korisnik se treba registrirati, pri čemu treba verificirati svoju e-mail 

adresu.  
 Pri postupku registracije, korisniku se dodjeljuje zaporka. Zaporku nije moguće samostalno 

promijeniti. U slučaju gubitka zaporke potrebno je obavijestiti administratora na adresu 
elektroničke pošte: snimanjeizzraka@dgu.hr  

 Zahtjev kreiran putem e-aplikacije mora biti potpisan i ovjeren odnosno digitalno potpisan i 
učitan u PDF formatu u e-aplikaciju kako bi se mogao uzeti u obradu. 

 Zahtjevi se mogu predati putem e-aplikacije nakon što se popune sva obvezatna polja.  
 Područja koje su označena uz pomoć interaktivne karte pod „Plan snimanja na karti“ i područja 

koja su označena u preglednoj karti područja snimanja moraju biti istovjetna. Ukoliko nisu, 
odobrenje će se izdati za područja koja su istovjetna označenom području uz pomoć 
interaktivne karti u e-aplikaciji.  

 Zahtjev za izdavanje odobrenja za uporabu zračnih snimaka moći će se podnijeti putem e-
aplikacije, samo ako je prethodno putem e-aplikacije podnijet zahtjev za izdavanje odobrenja 
za snimanje iz zraka. 

 

e-aplikacija za izdavanje odobrenja za snimanje iz zraka i odobrenja za uporabu zračnih snimaka  je 
dostupna na poveznici: https://snimanje-iz-zraka.dgu.hr  

U slučaju da korisnik nije u mogućnosti podnijeti zahtjev putem e-aplikacije, odabirom „Preuzimanje 
obrazaca za prijavu“, može preuzeti potrebne obrasce te popunjeni zahtjev sa svim prilozima dostaviti 
slanjem poštom ili putem elektroničke pošte na adresu: snimanjeizzraka@dgu.hr 

 


